

В 1-й младшей группе «Матрешки» с 20 сентября по 1 октября проходила творческая выставка из природного материала «Очаровательная осень», в которой активное участие приняли дети совместно с родителями.

Красивые дни осени

Подарят нам тепло,

Мы сохраним все лучшее,

Что было и прошло. (*Ден Нэвзен*)

Выставка получилась замечательная, на разный вкус и цвет: аппликация из листьев, **поделки из овощей и фруктов**, интересные зверята из шишек, цветы из листьев и т. д. Очень оригинальные работы, удивляет разнообразие и творческий подход, кажется, что никогда не иссякнет **фантазия** детей и их родителей. Полюбуйтесь вместе с нами замечательными **поделками!**

Наши руки – не для скуки!

Всё умеют делать руки!

Интересные дела

Осень детям принесла!

